

## В гостях у новогодней Ёлочки.

26 декабря для воспитанников группы дневного пребывания №7 «Лисята» состоялся утренник «Новогодние огоньки». Его подготовили и провели воспитатели: Людмила Добрыгина, Екатерина Гареева, Галина Сидоренко, Алена Фирсова и музыкальный руководитель Роза Балакина.

Ребята-междвежата пришли в гости к новогодней Ёлочке. Но хитрая Лиса, собрала в мешок все новогодние огоньки и убежала. Вместе с Дедушкой Морозом детям удалось перехитрить плутовку и вернуть огоньки. Ёлочка снова ярко засияла, а лиса попросила прощения за свои проделки и позвала всех поиграть в игры.

Сладкими подарками от Деда Мороза завершился утренник. Новый год - это всегда удивительный праздник, полный сказочных чудес и волшебства, сюрпризов и приключений! С наступающим Новым годом!







